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Attention : Das Rollergebnis ist nach dem Verbund des Profiles anhand der Prifmale im Rollenplan

zu kontrollieren! Beachten Sie bitte auch die technischen Prifhinweise im aktuellen Rollenhandbuch.
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Qté [ Art. N° Accessoires

Disposition (de I'intérieur vers I'extérieur) Qty. | Art-No. Accessories
Art.-No. Art.-No. Assembly sequence (inside to outside) | |R1 3 280753 (15.0 mm)

fir Isomat 3/5 fir Isomat 4 R2 296229 (5.5mm)

280736 B 280736 B R1/A1/R4 R3 280749 (7.0 mm)

282590 B 282590 B R2/R3/A2 R4 299293 (3.0 mm)

280737 B 280736 B R1/A3/R4 SA1 283023*

282591 B 282590 B R2/R3/A4 *Isomat 3: 2
280738 B R1/F1/R4
282592 B R2/R3/F2
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Original / Modification Date Material
Revision / Version 01 OO Date

09.03.2023 Dz
Gadrean 1 Plan des rouleaux

i Bourreau, P. Isomat 3/4/5

soen Bourreau, P.|Schiico AWS 75.11

- 174420 RP 0000
sCHUCO

Valable sans signature
generated by EDP z?placemem
valid without signature

%)
=
=
=
=
=
~au
=]
%)
=]
=
=
=
2]
=
~a
iy
jur)
o
—
=]
o
%)
=]
o
=]
o
@
=
=
=]
o
%)
=]
=
=
o
o
(=3
o
@
%]
4]
=
=
—
=
@
[
wr
=¥
=
o
n
n
-]
o
fur)
=]
%)
~a
=
o
=
a
%)
o
=
]
=
o
~a
—
a
%)
=
]
n
[
v
=
=]
o
(=3
@
o
~a
=
=2
n
%]
o
a
[a]
[%)
=
S
=
.
=)
P
~a
—
%)
=]
o
=
%)
=
I=1
=
%)
s
=]
>
@
—
=
%)
=]
=
S
o
-0
2]
(=
=]
I=1
n
a
=
S
a
%)
=]
(=3
s
s
n
>
o«
.
@
%)
=)
=
=
—
]
%)
o
=

a
=
=
]
@
=
2
=
o
=]
=
o
e
=
o
@
—
-—
o
=
[%)
=
o
n
%)
=
=]
=]
o
—
a
a
—
.
=
=]
(=3
<
©
i
o
g
=
-
=
=)
(=3
]
B
=
o 5
%)
a 2
— oS
= a
o
b —
i =
< =
-— @
1= =]
=)
= n
-5 =4
= =1
=
@ =
= =
=
S I
< s
>
=) 2
=]
=)
[ =
=
%] =]
= I=
] =
= o
=%
v
%) o
o =
=
a
— 1=
=] =)
7 =
@
%]
-1} =
-— =
= =
=] x
n -
@ =
= ]
a
@
(%] =
=]
(=3 -
D v
=
1 s
> =2
n =
. =T}
@ =
e
%) n
] k-1
= =1
= o
.
] %
=¥
%) =]
@ o
=
@ (]
= @
= a
=]
n 2
=
=] =
= =
]
@ =
o 2
~a =1}
T [=3
@ o
= -
= o
S =
=]
= =1
© a
.
= 2
=] =
(=3 =1
~a@
7] n
n e
-1 =
= =]
=3 5
@ =1
[%) =
= o
=) ~a@
= a
bov] @
n
-1] 4
— v
%) =
=
=1 =
= =3
n =2
= o
= =
= a




